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Ţivotní jubileum oslaví 

 

 
 

Kühnelová Hermína            81 let 
Keiling Jan                           75 let 
Lesonický Jaroslav             69 let 
Šimková Julie                       66 let 
Sedlák Bruno                        64 let 

 

 
 

 

 

Oslavencům 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME  
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Víte, ţe - Vývoz komunálního odpadu 7. a 21. března 2017 

Tříkrálová sbírka 2017  

Tříkrálová sbírka je ukončena a celkové výsledky jsou spočítány. V brun-

tálském a rýmařovském regionu se letos do sbírky zapojilo přibliţně 200 

dobrovolníků koledníků a vedoucích skupinek, kteří byli ochotni i v ex-

trémně mrazivých podmínkách trpělivě navštěvovat domácnosti a prosit 

za potřebné. Poděkování patří do všech obcí, dospělým za ochotu a nasa-

zení, dětem za dobrou náladu a vytrvalost.  

Celkem na území Charity sv. Martina (Bruntálsko a Rýmařovsko) se po-

dařilo vybralo 338 337 Kč. 65%  z této celkové částky tedy zhruba 220 

000 Kč pomůţe přímo Charitě sv. Martina na provoz pečovatelské sluţby 

(registrována od května 2016) a na vznik nové sluţby domácí péče (te-

rénní zdravotnická péče v domácnostech) - zahájena v lednu 2017. Dále 

15% výnosu sbírky připadá na projekty diecézních charit, 10% výnosu 

sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí (především letos 

na Ukrajinu), 5% výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity 

Česká republika a 5% výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na 

reţie sbírky.   

Celkový přehled o výsledcích Tříkrálové sbírky 

http://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/.  

 

Dětské odpoledne! 
 
Charita sv. Martina uspořádala v sobotu 28.1.2017 dětské odpoledne, pro 
děti, které se zúčastnily třikrálové sbírky v tělocvičně ZŠ Malá Morávka.Pro 
děti bylo připraveno mnoho soutěžních her, malovaní na obličej, skakací 
hrad, tombola ........... 
Pro všechny bylo připraveno občerstvení ve velkém množství 



BŘEZEN  2017 

3 

Všem dětem se toto soutěžní odpoledne moc líbilo, některé si domu nesly 
výhry z tomboly a také pomalované tváře. 
Na území Charity sv. Martina (Bruntálsko a Rýmařovsko.) se podařilo vybrat 
338 337,- Kč. Všem dárcům patří poděkování. Peníze budou použity na 
projekty, které byly uveřejněny v minulém čísle zpravodaje. 
 

Marek Jan 

PODĚKOVÁNÍ 
 

Chtěl bych touto cestou vyslovit velké poděkování pro pana 

Libora Kochana z Dětřichovic a  pana Oldřicha Zeleného ze 

Světlé Hory. Poděkování patří za nákup věcí pro potřeby fotba-

listů - mladších ţáků ze Světlé Hory. 

 

Trenéři: Pavel Krajčovič 

              Jiří Náplava ml. 

Nemocným pomohou nové oxygenerátory  

Nadace Olgy Havlové přispěla na nové kyslíkové přístroje  

Pacienti s dechovými potíţemi si mohou v půjčovně zdravotnických a 

kompenzačních pomůcek ve Světlé Hoře zapůjčit oxygenerátory – kyslí-

kové koncentrátory. „Přístroje pomáhají pacientům s onemocněním plic, 

průdušek a srdce; dále se vyuţívají pro terapii zhoubných nádorů; při 

poruchách spánku, nechutenství a bolestech hlavy,“ vysvětlila Eva Mac-

ková, ředitelka Charity svatého Martina, která půjčovnu provozuje. Ná-

kup tří nových oxygenerátorů je podpořen z programu Výboru dobré vůle 

- Nadace Olgy Havlové. „Jedná se o elektronicky řízené přístroje, které 

dodávají vysoce koncentrovaný kyslík přímo přes nosní kanylu nebo 

masku,“ upřesnila ředitelka.  

Charita svatého Martina má za sebou rok činnosti. Lidem na Bruntálsku a 

Rýmařovsku poskytuje vedle půjčovny ještě dvě další sociální sluţby. 

Pečovatelskou sluţbu a nově také terénní zdravotní sluţbu. „Zdravotní 

sestra jezdí za nemocnými, kterým to předepíše lékař, přímo domů. Díky 
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tomu se mohou pacienti léčit v prostředí, kde se cítí nejlépe a jsou obklo-

peni svými blízkými,“ popsala fungování sluţby Eva Macková. (mai)  

Sklad půjčovny zdravotnických a kompenzačních pomůcek se nachází ve 

Světlé Hoře. Pro další informace kontaktujte  Alenu Fialovou, telefon 

731 077 270.     

 

 
 

  Hledáme šikovné úklidové zaměstnance s týmovým duchem, 

kterým nabídneme ke své práci pohodovou a spolupracující 

atmosféru příjemného kolektivu  

PRACOVIŠTĚ: LINASET BRUNTÁL  

Informace o pracovním místě: Pravidelný úklid místností a objektů ma-

nuálním nebo strojním způsobem. Vysávání koberců, stírání podlah, vy-

nesení odpadků, otření omaků na nábytku, úklid sociálního zařízení, 

otření prachu.  

Počet míst: 5  

Směnnost: jednosměnný-ranní  

Pracovní úvazek: zkrácený -6hod./den.  

Mzda: 66-80,-kč/hod.   

Nástup ihned.  

Chráněné pracovní místo pro OZP.  

Poţadujeme: Výpis z rejstříku trestů, spolehlivost.  

Volejte nebo pište:723 612 506,prace@forcorp.cz  
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Naše školy informují rodiče – a nejen je 

 

Základní škola v Andělské Hoře informuje 

 

Jak jsme uvedli v minulém čísle zpravodaje, na přelomu ledna a února se 

ve škole konal lyţařský výcvik pro ţáky VII. A naší školy. O záţitky 

z výcviku se s vámi v článku uvedeném níţe podělí paní třídní učitelka 

Mgr. Kateřina Bujnochová. Ţáci IX. A absolvovali v období od 6. února 

do 14. února sérii srovnávacích testů Kalibro, ve kterých si mohli ověřit 

svoje znalosti z českého jazyka, anglického jazyka, matematiky, 

přírodovědných základů, humanitních základů a ekonomických 

dovedností. 31. ledna proběhla 2. disciplína Světlohorského desetiboje, 

ve které soutěţící v kategoriích 1. – 3. třída, 4. – 6. třída, 7. – 9. třída, 

ţeny a muţi změřili své síly a sbírali další body do celkového hodnocení 

soutěţe.Ve čtvrtek 16. února pořádala základní škola dětský karneval, 

který se konal v sále ve Světlé Hoře. Tématem karnevalu byl Asterix a 

Obelix. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách 

dětského karnevalu, zejména ţákům IX. A pod vedením třídního učitele 

pana Mgr. Jiřího Bujnocha, zaměstnancům školy a školky za pomoc při 

přípravách a panu starostovi Vojtíškovi za umoţnění konání karnevalu ve 

Světlé Hoře. Velký dík patří sponzorům – firmám, rodičům a 

dobrovolným dárcům, kteří přispěli finančně nebo věcnými dary do 

dětské tomboly. Podrobnější informace o karnevalu včetně fotografií 

zveřejníme v příštím vydání zpravodaje. 
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Jak jistě víte, ţáci naší školy se jiţ třetím rokem účastní projektu Sazka 

olympijský víceboj, ve kterém plní pod dohledem učitelů tělesné 

výchovy jednotlivé sportovní disciplíny. Výsledkem jejich snaţení bude 

získání olympijského diplomu. Školy, které splnily stanovené podmínky 

do 31. 1. 2017 (mezi něţ patří i naše ZŠ a MŠ Andělská Hora) byly 

zařazeny do slosování o trénink s olympionikem. Zde uvádím příspěvek 

z webových stránek Sazka olympijského víceboje – 

www.ceskosportuje.cz: 

 

Ambasador Pilát vylosoval školy, kam zavítají olympionici 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kdyţ freestyle motokrosař Petr Pilát losuje ceny pro fanoušky na své 

facebookové stránce, obvykle tahá výherce ze své helmy. Tentokrát však 

za dohledu notářky při losování škol, jeţ se mohou těšit na Trénink s 

olympioniky, vybíral lístečky ze speciálního zlatého kbelíku s černým 

rukávem.„Ručka šmátralka,“ říkal ambasador Sazka Olympijského 

víceboje s úsměvem, kdyţ postupně losoval vţdy dvě vítězné školy z 

kaţdého kraje. Celkem podmínky pro zařazení do slosování splnilo 187 

škol.Tréninky s olympioniky začnou uţ v druhé polovině února. Během 

http://www.ceskosportuje.cz/
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ní a v březnu navštíví olympionici a další známí sportovci vţdy jednu 

školu v daném kraji, druhá část sportovních návštěv škol proběhne na 

podzim. Jednotlivé školy budeme kvůli termínům kontaktovat. 

 

Seznam vylosovaných škol pro zimní tréninky 

Hlavní město Praha: ZŠ Praha 10, nám. bří Jandusů 2 

Jihočeský kraj: ZŠ a MŠ České Velenice 

Jihomoravský kraj: ZŠ a MŠ Blansko, Dvorská 26 

Karlovarský kraj: ZŠ a MŠ Aš, Okružní 57, okres Cheb 

Královehradecký kraj: ZŠ Sobotka, okres Jičín 

Liberecký kraj: ZŠ a MŠ Josefův Důl 

Moravskoslezský kraj: ZŠ a MŠ Andělská Hora, okres Bruntál 

Olomoucký kraj: ZŠ a MŠ Soběchleby 

Pardubický kraj: ZŠ a MŠ Kameničky 

Plzeňský kraj: ZŠ Tymákov 

Středočeský kraj: ZŠ a MŠ Ledčice, okres Mělník 

Ústecký kraj: ZŠ Ročov, okres Louny 

Vysočina: ZŠ Vícenice u Náměště n. O. 

Zlínský kraj: ZŠ a MŠ Choryně, okres Vsetín 

 

Jsem velmi potěšen, ţe právě naše škola byla jako jediná 

v Moravskoslezském kraji vylosována a tak se můţeme těšit, ţe k nám 

10. března zavítá jeden z ambasadorů - olympioniků, který bude s našimi 

ţáky sportovat. A kdo ţe to bude? Nechte se překvapit – informovat vás o 

této významné události budeme v dalším čísle zpravodaje. 

 

Ing. Radek Peňáz, ředitel školy 
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Recitační soutěţ 

Školní kolo v recitaci se uskutečnilo 9. února 2017 ve školní knihovně, 

celkem se této soutěţe zúčastnilo 13 ţáků z 6. – 9. třídy. 

První kategorii (mladší ţáci) reprezentovalo 7 ţáků, druhou (ţáci 8. a 9. 

ročníku) šest. Výkony všech soutěţících hodnotila porota sloţená z p. 

učitelek L. Bartoňkové a K. Bujnochové. Velmi pečlivě posuzovaly při-

rozenost dětského projevu, vybavenost recitátora, kulturu hlasového 

projevu, i to, zda zvolený text zvládají soutěţící zcela bezchybně, anebo 

se bez nápovědy neobejdou. 

Básně klasiků, ke kterým bezesporu patří J. Seifert, J. Ţáček, J. Neruda, 

J. Wolker a mnoho dalších, nám všem na několik okamţiků nabídly 

velmi příjemný, nevšední záţitek, na který se jen tak nezapomíná. 

Zaslouţené vítězství patří těmto ţákům: 

I. kategorie - 1. Nedbalová Tereza VI. A, 2. Kupková Kristýna VII. A, 

3. Jelínková Kateřina VI. A 

II. kategorie – 1. Kubaláková Kateřina IX. A, 2. Andrysová Marie IX. 

A, 3. Hudcová Tereza IX. A 

Těm, které obsadily příčky nejvyšší, budeme drţet palce v další postu-

pové soutěţi, všem ostatním soutěţícím - A. Rončákovi, V. Trávníčko-

vi, A. Čitanové, S. Šusterové, A. Přikrylové, L. Lukaštíkové a M. Ha-

plovi, patří velký dík a přání mnoha zdaru v další školní práci. 

 

Mgr. Bartoňková L. 

http://zsandel.net/profily/lenka_bartonkova.pdf
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Lyţařský výcvik 

V týdnu od 30. ledna do 2. února proběhl na naši škole lyţařský výcvik, 

zúčastnila se jej třída 7.A. Pod vedením pana ředitele Radka Peňáze 

jsme se pustili do běţkování. Zpočátku u dětí panoval strach z nového, 

ale nakonec se ukázalo, ţe obavy nebyly na místě. První den jsme si 

rozdali lyţařskou výzbroj a šli jsme vyzkoušet, jak se vlastně na běţ-

kách stojí, chodí a běhá. Naším cvičištěm bylo hřiště. Po pár kolečkách 

klasickým stylem během střídavým, soupaţným atd. jsme si vyzkoušeli 

naši obratnost – otočení o 180° i 360°, zatáčení, podřepy. Nacvičili 

jsme si to při hraní her – štafety, honěné, házené a spousty dalších. Na 

závěr dne jsme si vyšli na krátkou procházku okolo potoka ke Světlé 

Hoře a zpět. 

Druhý den nám sněţilo a foukalo, přesto jsme vyrazili do terénu a cvi-

čili jsme na loukách pod Annabergem. Naučili jsme se vyběhnout ko-

pec, poté jej i sjet, jezdili jsme v hlubokém sněhu, hráli hry a prostě si 

to uţívali. Jedna z oblíbených disciplín byla svačina. Příjemně unavení 

a zmrzlí jsme se vrátili do školy dříve, abychom si mohli rozdat vy-

svědčení. Původní plán rozdávání přímo na svahu byl zmařen nepřízní 

počasí. 

Byla středa, v noci nám připadlo trochu sněhu a stále něco popadávalo, 

ale bylo bezvětří a příjemná teplota. Nasadili jsme batohy, běţky a vy-

razili vstříc dobrodruţství. Pan ředitel prošlapával stopu a jako husičky 

jsme pochodovali pěkně v řadě za sebou. Nám posledním se jelo parád-

ně. Naše cesta vedla kolem lesa na Dětřichovice, podél Dětřichovic 

jsme si vyšlápli kopec směr Bruntál, poté to stočili doleva na Světlou 

Horu a vzali to zadem kolem potoka do školy. Poslední metry byly 

„unavené“, aţ jsem měla pocit, ţe do školy nedorazíme. 

Čtvrtek uţ byl pohodovější a klidnější. Ráno děti s panem ředitelem 

probraly teorii mazání lyţí, samozřejmě s praktickými ukázkami. Děti 

si samy vyzkoušely namazat běţky. Venku nám svítilo sluníčko, coţ 

nám nedalo a přece jen jsme vylezli alespoň ven na hřiště, kde jsme si 

zasoutěţili a zahráli hry. Na závěr výcviku bylo předávání medailí, kte-

ré pro nás upekla paní Peňázová s kluky, a diplomů. Během výcviku si 

nikdo nic nezlomil ani nezhmoţdil; pouze se nám rozlepilo pár bot, ale 



BŘEZEN  2017 

10 

naštěstí to nebylo nic, co by pan školník nedokázal opravit. No, zkrátka 

jsme si ten týden uţili a kdo ne, tak jej alespoň ve zdraví přeţil. Děkuji 

„svým“ dětem za jejich výkon a vzorné chování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kateřina Bujnochová 

 
 

Světlohorský desetiboj – 2. disciplína 

 
V poslední lednový den se uskutečnila druhá disciplínaSvětlohorského 

desetiboje. Protoţe sněhové podmínky byly na rozdíl od loňské zimy 

příznivé, mohlo být uspořádáno sportovní klání v běhu na lyţích. 

Závodníci dle vypsaných kategorií soutěţili v klasickém stylu na okruhu 

dlouhém 500m, který se nacházel ve směru na Annenský vrch. Kategorie 

ţáků 1. – 3. třídy absolvovala jeden okruh, ţáci 4. – 6. třídy dva okruhy a 

kategorie ţáků 7. – 9. třídy, ţeny a muţi tři okruhy. Za drobného sněţení 

se všichni účastníci zdárně „poprali“ s podmínkami a po zásluze byli při 

vyhlášení výsledků odměněni sladkostí. Další disciplínou, v pořadí třetí, 

bude obří slalom, který hodlá pořadatel desetiboje uskutečnit začátkem 

března na sjezdovce Annaberg. 

 

Radek Peňáz 

http://zsandel.net/profily/katerina_bujnochova.pdf
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Informace ze školní jídelny   

 

Platby stravného na duben 2017 můţete uhradit v pondělí 27.03.2017 v 

kanceláři školní jídelny při ZŠ a MŠ Andělská Hora a to v době od 7,15 

do 11,15 hod a od 14,00 do 15,00 hod. 

 

 

Bohdana Vikartovská, vedoucí školní jídelny 

 
 

Zprávy ze školní meteorologické stanice 
Období: 17. 1.– 16. 2. 2017 

 
 
Název stanice: Andělská Hora     Nadmořská výška: 675 m n. m.   

Zeměpisná šířka: 50° 06' s. š.        Zeměpisná délka: 17° 24' v. d. 

 

Naměřené hodnoty meteorologických veličin v období  

17. 1. – 16. 2. 2017 

 datum hodnota 

Nejniţší naměřená teplota  

(°C) 

19. 1.  - 15 

Nejvyšší naměřená teplota  

(°C) 

15. 2. 12 

Nejvyšší úhrn sráţek              

(mm) 

3. 2. 3,6 

Nejvyšší rychlost větru       

(m/s) 

23. 1. 11,9 

 

 

Během celého minulého sledovaného období jsme zaznamenali pomalu 

rostoucí teploty z -15 °C aţ ke +12 °C. Sráţky se skoro nevyskytovaly. 

Výjimku tvoří první únorové dny. Vítr vál převáţně mírný do 10 m/s. 
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Průběh teplot (°C): 

 
 

 

 

 

 

Úhrny sráţek (mm) 
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Rychlosti větru (m/s): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Kyšová 

Mateřská škola ve Světlé Hoře 

 

Pololetí letošního roku přineslo do naší školky změny. Paní učitelka 

Vlaďka Keilingová se odstěhovala do Přerova a třídu Sluníček převzala 

naše kolegyně Františka Pustějovská, která jiţ v naší školce pracuje a děti 

ji znají. 

 

V měsíci únoru jsme se věnovali nadále zimním tématům a tomu 

odpovídaly i práce dětí, ať uţ pracovní listy, výtvarné výrobky, písničky, 

či básničky. 

V úterý 1. února jsme se sešli s kamarády ze základní školy na dalším z 

projektový dnů, kde jsme si povídali a vyráběli na téma podmořského 

světa. Dověděli jsme se spoustu zajímavostí, které nám byly dosud 

utajeny. 

 

V den pololetních prázdnin, v pátek 3. února, byla školka mimo provoz. 

Přesto, ţe jsme byli nachystáni a připraveni (na menší počet dětí a  

omezený provoz v jednom oddělení),  přišlo pouze jedno dítě, které si 
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nakonec maminka, kdyţ viděla jaká je situace, odvedla domů. 

 

Ve čtvrtek 16. února jsme se sešli velcí, malí i rodiče na společném 

karnevalovém odpoledni, kde jsme se nejen zasmáli, zatančili si, pobavili 

se u soutěţí a nakonec i zamlsali nějakou tu dobrotku. 

 

Co nás čeká? 

 

Ve středu 22. 3. 2017 přijede do naší školky divadélko „Šikulka“ se třemi 

pohádkami. Není u nás poprvé a jejich představení jsou nejen výchovná, 

ale i veselá a zábavná, a tak se všichni jiţ moc těšíme. 

 

V následujícím měsíci nás bude čekat velikonoční tvoření a další z 

projektových dnů, na které se také jiţ nyní pomalu připravujeme. 

 

 

     Michaela Horáková 

     zástupce ředitele pro MŠ 

 

 

Kulturní, sportovní a vzdělávací kalendář na březen 2017  

1. 3. Počítačový kurz pro pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

1. 3.  Kurz německého jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

2. 3. Vernisáţ výstavy fotografií Š. Mikulky a L. Kovára „Divoká Evropa a 

tajemné Borneo, 17:00, Střecha  

6. 3. Jóga, 17:30–18:30, Střecha  

6. 3. Kurz anglického jazyka „Callanova metoda“, 17:00–18:30, Střecha  

7. 3. Divadelní představení Divadla Pavla Trávníčka „Sex, čachry a kultura pro 

všechny“, 19:00, Střecha  

7. 3. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha  

7. 3. Virtuální Univerzita třetího věku: Včelařský rok, 14:00-15:30, Střecha  

7. 3. Kurz anglického jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

7. 3. Kurz plstění, 17:00, Střecha  

8. 3. Počítačový kurz pro pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  
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8. 3. Kurz německého jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

9. 3. Virtuální Univerzita třetího věku: Čínská medicína v naší zahrádce, 14:30-

15:30, Střecha  

9. 3.  Univerzita volného času, přednáška na téma “Divoká Evropa a tajemné 

Borneo“, přednáší   

Š. Mikulka a L. Kovár, 16:00, Střecha  

9. 3. Jak na mobil, 16:00–17:00, Střecha  

10. 3. Levicový klub ţen - oslava  MDŢ, 16:00, Střecha  

11. 3. Klub zdraví - seminář, 9:00–13:00, Střecha  

11. 3.  Maškarní bál s názvem „Cesta kolem světa“, pořádá MŠ Jesenická, 

15:00, Sokolovna   

11. 3. Členská schůze Střeleckého klubu, 18:00, Pomodoro  

13. 3. Jóga, 17:30–18:30, Střecha  

13. 3. Počítačový kurz pro mírně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

13. 3. Kurz anglického jazyka „Callanova metoda“, 17:00–18:30, Střecha  

14. 3. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha  

14. 3. Počítačový kurz „Google family“ 16:00–17:30, Střecha  

14. 3. Kurz anglického jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

14. 3. Kurz plstění, 17:00, Střecha  

15. 3. Počítačový kurz pro pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

15. 3. Kurz německého jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

15. 3.  Autorské čtení Miroslavy Krčové, vrbenské rodačky, 17:00, Městská 

knihovna  

16. 3. Cestovatelská diaschow s Patrikem Kotrbou „ze srdce Evropy do Santia-

ga de Compostela“ aneb pěšky z České republiky aţ k oceánu na západ Španěl-

ska, 17:00, Střecha  

16. 3.  Jak na mobil, 16:00–17:00, Střecha  

17. 3.  Ples města, 19:30, klub Mír  

18. 3. Pohádka Zvířátka a loupeţníci – divadlo KAPSA Anděl. Hora u Karlo-

vých Varů, 15:00, Střecha  

18. 3. Zahájení výstavy obrazů Pavla Černoška z Břidličné, Art galerie Penzio-

nu U řeky Karlovice. Výstava potrvá do 12. května 2017   

18. 3.  Sportovní bál, pořádá tým karlovických trenérů v kopané, 19:30, Slezan 

Karlovice  

20. 3. Jóga, 17:30–18:30, Střecha  

20. 3. Počítačový kurz pro mírně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

20. 3. Kurz anglického jazyka „Callanova metoda“, 17:00–18:30, Střecha  



BŘEZEN  2017 

16 

 

 

21. 3. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha  

21. 3. Virtuální Univerzita třetího věku: Včelařský rok, 14:00-15:30, Střecha  

21. 3. Počítačový kurz „Google family“ 16:00–17:30, Střecha  

21. 3. Kurz anglického jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

22. 3. Počítačový kurz pro pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

22. 3. Kurz německého jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

23. 3. Klub zdraví, přednáška na téma Úzkost – tíseň – deprese, přednáší M. 

Dospivová, 18:00, Střecha  

23. 3. Virtuální Univerzita třetího věku: Čínská medicína v naší zahrádce, 

14:30-15:30, Střecha  

23. 3.  Univerzita volného času, přednáška na téma „Tajemný svět Leonadra da 

Vinci“, přednáší   

Libor Balák, 16:00, Střecha  

23. 3. Jak na mobil, 16:00–17:00, Střecha  

24. 3.  Schůze KSČM, 16:30, Střecha  

26. 3. Dosáhni s námi vrcholu světa, pořádá Horolezecký oddíl, 8:30, tělocvična 

bývalého Gymnázia  

27. 3. Jóga, 17:30–18:30, Střecha  

27. 3. Počítačový kurz pro mírně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

27. 3.  Kurz anglického jazyka „Callanova metoda“, 17:00–18:30, Střecha  

28. 3.  Den učitelů, pořádá Město Vrbno p. P., 16:00, Střecha   

28. 3. Zkouška PSMV, 17:30, Střecha  

28. 3. Počítačový kurz „Google family“ 16:00–17:30, Střecha  

28. 3.  Kurz anglického jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

29. 3.  Zastupitelstvo, 16:00, Střecha  

29. 3. Počítačový kurz pro pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

29. 3. Kurz německého jazyka pro středně pokročilé, 16:00–17:30, Střecha  

30. 3. Jak na mobil, 16:00–17:00, Střecha  

31. 3. Scénické čtení herců Slováckého divadla, určeno dětem niţších ročníků 

ZŠ, pořádá Městská knihovna, 11:00, Střecha  

31. 3. Noc s Andersenem – večerní akce pro dětské čtenáře, 18:00, Městská 

knihovna  

31. 3. Večer u cimbálu s cimbálovou muzikou PRIMÁŠ z Přerova a koštem 

vína, 18:00, Střecha  

 

Naďa Trzaskalikova, STŘECHA Vrbno p. P.   
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